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Letošnji teden molitve za duhovne poklice ima naslov 
»Poklicani, da bi živeli«. Leta 1964 je sveti papež Pavel 
VI. za 4. velikonočno nedeljo napisal poslanico »Prosite 
Gospoda žetve« in z njo začel svetovni dan molitve za 
duhovne poklice in temu namenu posvetil nedeljo Dobrega 
pastirja. Zaradi vse večje krize števila duhovnih poklicev, 
se je slovenska krajevna Cerkev leta 1998 odločila, da 

obhajamo teden molitve za duhovne poklice, to je teden, ki 
je za nami. Za duhovne poklice molimo, ker se zavedamo, 
da novi poklici niso v prvi vrsti sad naših strategij, pobud in 
prizadevanj, temveč so predvsem »Božji dar«. Ta trditev ni 
najin izum, se pa z njo popolnoma strinjava.

Povabljena sva bila, da za to nedeljo napiševa uvodnik 
za našega Jurij-a. Kako sva doživela sinovo odločitev za 

Biti »Tabernakelj in Beseda«



duhovniški poklic, kako sva to odločitev sprejela, ga v 
tem podpirala in kako gledava na vse to dvajset let nazaj. 
Priznava, da je bilo ob privolitvi, da napiševa ta uvodnik 
veliko manj zadrege, kot sedaj, ko sva se spravila k delu, k 
pisanju uvodnika. 

Poseg Boga v družino
Tako kot sva razmišljala pred dvajsetimi leti, čutiva še 
danes: duhovni poklic je poseg Boga v osnovno življenjsko 
skupnost, družino. Kot družina, ne želimo vzbujati vtisa, da 
smo za duhovniški poklic naredili kaj posebnega, velikega 
in odločilnega. Najin, naš prispevek za duhovni poklic je 
morda le v tem, da sva vero položila otrokoma v zibelko in 
da to vero, ki sva jo tudi midva prejela kot dar, poskušava 
od vedno pošteno živeti. Posredovala sva zgled družinski 
vere! 

Dobro se spomniva septembra leta 2003, ko se je Urban 
odločil za študij na Teološki fakulteti v Mariboru in odhoda 
od doma v bogoslovje.  Urban je bil od malega zelo 
povezan z župnijo kot ministrant, animator in skavt. Preko 
teh dejavnosti in služenja v župniji, je dobro poznal in se 
prijateljsko povezal s kaplani. V njih je našel vzor in verjetno 
glavni navdih, da bi tudi on lahko nekoč postal duhovnik. 
Ni bilo časa za presenečenje, saj je takoj odšel na prve 
duhovne vaje z novo vpisanimi bogoslovci.

Nisva si nalagala teže odgovornosti
Vsak starš otroka podpira pri odločitvah. Še prav posebej 
pa je potrebna odločna podpora pri poklicu, ki je vedno 
na piedestalu in marsikomu kamen spotike. Bolj ali 
manj - je na hitro odšel iz naše družine. Redko je prihajal 
domov. Le za veliko noč in božič. Ob teh vrnitvah pa je 
bilo zanj veliko dela tudi na župniji. Počitnice so bile vedno 
prekratke! Oratorij, skavtska potepanja in še kakšna stvar; 
le vsebina nahrbtnika se je menjala in vrata doma so se že 
zopet zaprla z zunanje strani. Nikoli si nisva nalagala teže 

odgovornosti in misliva, da tudi sam Urban ni nikoli čutil 
kakšnega pritiska ob tej odločitvi. Ja, sva pa od prvega 
dne, ko sva izvedela za sinovo odločitev, vse to  zaupala v 
Božje varstvo. Imela sva občutek, da je vsako leto, z vsakim 
vpisom v višji letnik študija in raznimi preizkušnjami, ki so 
sledile, zanj in za nas, bil bolj močan v odločitvah. Končno 
odločitev je šel po zaključku fakultete prečistit za slabo leto 
v misijone, v Malavi. Tam je sprejel svoj zadnji »HOČEM«. 
Izkušnja misijona je bila, da  imamo  pri nas denar, v Afriki  
pa čas. Zato jim je velikokrat lepše, kot nam!

Kdor najde pot ... 
Doživeli smo lepe trenutke diakonskega posvečenja v naši 
farni cerkvi, kjer je izrekel zadnji »Hočem! Hočem, z Božjo 
pomočjo!«. Posvetne skrbi ob pripravi na novo mašo, so 
naju malo oddaljile od doživljanja lepote družinskega in 
župnijskega praznika nove maše. V družini smo imeli 
občutek, da se je po sedmih letih že popolnoma odtujil od 
doma, a na dan nove maše je težko zapustil dom. Vsak 
prvi korak je težek in tudi njegovi prvi duhovniški koraki 
so bili  plahi in spoštljivi. Družina mu je vedno poskušala 
stati ob strani. S sprejemanjem, razumevanjem, spodbudno 
besedo, nasvetom in izročanjem v  Božje varstvo. Še danes 
je tako! 

Vedno sva si želela, da bi bil zadovoljen v poklicu, oziroma 
poslanstvu, ki si ga je izbral. Da ne bi bil zgolj tisti, ki bi 
dajal samo »kruh in vino«, ampak, da bi sam upal biti 
»Tabernakelj in Beseda«! Njegovo novo-mašno geslo: 
»Kdor najde pot, bo cilj vedno nosil v sebi«, naj ostane 
geslo večne poti, kot je bila za Nejca Zaplotnika, avtorja 
teh besed, ki je svojo pot, verujeva, našel pri Gospodu pred 
štiridesetimi leti. Zavedava se, da je poklic, ki si ga je izbral 
Urban, služenje. Lepo je, ko na poti služenja hodimo skupaj, 
še lepše, če smo na poti skupaj objeti.

Majda in Janko
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NA NAŠI POTI

NA PRVEM MESTU JE ZAHVALA VSEM, KI STE PRIPOMOGLI K RADOSTNEMU IN VESELEMU PRAZNOVANJU 
ŽUPNIJSKEGA PRAZNIKA, GODU SVETEGA JURIJA.

V sredo nadaljujemo z rednimi veroučnimi srečanji.

Uradne ure v pisarni bodo od srede naprej.

V PETEK BO POTEKALO NOČNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA. Tokrat bomo obeležili že drugo obletnico. Iskrena 
hvala Dušanu za vso organizacijo in pripravo razmišljanj ob molitvenih urah! Iskrena hvala tudi vsem častilcem 
Najsvetejšega! Po vaših molitvah je župnija deležna duhovne živosti, vidnih in nevidnih milosti, ki se pretakajo 
skozi naša življenja.

ISKRENA HVALA EKIPI IZ STOPČ, VRHA, GROBELNEGA, TRATNE IN BEZOVJA, ki ste skrbeli za urejenost župnijske 
cerkve in pripadajočih prostorov ter urejanje okolice. V maju je skrb zaupana vernikom iz Rifnika, Šibenika in 
Podgorja (pod Resevno). Hvala!

V minulem tednu smo se poslovili od TEREZIJE ROŽANC. V molitvi izročajmo vse drage rajne božji ljubezni.

Gospod je moj pastir



nedelja
30. april

ČETRTA 
VELIKO- 
NOČNA

7h: za župljane in dobrotnike 
9h: + dva Valentina in dve Mariji Oset 
+ Jožico in Albina Vodeba in Franca Romiha 
+ Emo Golob
10.30 (krstna): za novokrščence Nejca, Oskarja in Zalo  
ter njihove družine

ponedeljek
1. maj

SVETI JOŽEF 
DELAVEC 18.30: za blagoslov našega dela

torek
2. maj

PRAZNIK 
DELA

18.30: + Stanislavo Fidler
+ Antona Žmaharja (30. dan)
+ Milko Urleb in Rudolfa ter Kristino Pečar (obl.) 

sreda
3. maj

Sv. Filip  
in Jakob

8h: + Alojza Vukmaniča (obl.) in starše
+ Terezijo Rožanc (osmina)

četrtek
4. maj

Sveti 
Florijan

18.30: + Alojzija Slomška
+ Jožefa Koširja
+ Geriko in Henrika Pelka

petek
5. maj

Sveti 
Gotard

18.30: + Danico, Štefko in Milko Planko
v zahvalo za blagoslov v družini

sobota
6. maj

Sveti 
Dominik 
Savio

18.30: + Jožefa Oseta in sorodnike
+ Janeza Čokla, Terezijo in Franca Kompolška in sorodnike
+ Nežo (obl.) in Franca (obl.) Močnika

nedelja
7. maj

PETA 
VELIKO- 
NOČNA

7h: za župljane in dobrotnike  
+ Iva Grgiča
9h: + Stanislavo in Stanka Fidlerja 
+ Jožico Vodeb 
+ Mihaela Lukanca (obl.)  
+ Silvo Sivka (obl.)  
+ dva Valentina in dve Mariji Oset 
+ Jožefa Šumeja
10.30 (Rozalija): + Petra Cerkvenika in za zdravje Milene Kajtna 
+ Franca Korenjaka in starše


